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A Társulás alapvető célja az érintett településeken 
az uniós normákhoz igazodó hulladékgazdálkodási 
rendszer további fejlesztése, ami pozitívan hat térsé-
günk környezeti állapotára, így vonzóbbá és élhetőb-
bé válhatnak a települések, tisztábbá a természe-
ti környezet. Ennek érdekében évek óta dolgoznak 
együtt a tagtelepülések és a projekt szakemberei.

Társulásunk sikeresen pályázott a Környezeti és 
Energiahatékonysági Operatív Programban, és nyert 
támogatást. A „Komplex hulladékgazdálkodási rend-
szer fejlesztése az észak-balatoni közszolgáltatá-
si területen, különös tekintettel az elkülönített hulla-
dékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” című 
projekt közvetve, vagy közvetlenül érinti 158 társult település mintegy 287 000 lako-
sát, célja elsősorban, hogy az érintett településeken kevesebb hulladék képződjön, 
illetve, hogy hatékonyabb legyen a szelektív gyűjtés és feldolgozás. 

Szeretnénk a következő generációk számára is példát jelentő környezettudatos 
szemlélettel egy olyan rendszert felépíteni, mely azon túl, hogy sok-sok éven keresztül 
mindannyiunk megelégedésére szolgál, jelentős mértékben hozzájárul környezetünk 
védelméhez. Ez azonban nem működhet az Önök együttműködése, szelektív hulladék-
gyűjtés iránti fogékonysága nélkül. Számítok az együttműködésükre, a jó és közös ügy 
érdekében kifejtett tenni akarásukra, egyben megköszönöm a közreműködésüket.

Kedves Olvasó!

Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék 
Kezelési Önkormányzati Társulás elnökeként köszöntöm 
Önöket, abban bízva, hogy szórólapunk olvasásakor 
fontos információkhoz jutnak a 158 települést érintő 
hulladékgazdálkodási projektről, az annak köszönhetően 
korszerűbbé váló rendszer egyes elemeiről.

Bázsa Botond 
elnök

A háztartásokban 

keletkező 

hulladékfajtákról.
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A HULLADÉK NEM SZEMÉT KÖSZÖNTŐ
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Gyűjtse külön a hulladékot!

Így Ön is tesz azért, hogy a keletkezett hulladékból 
az újrahasznosítás aránya magasabb, a lerakással 
ártalmatlanítás aránya alacsonyabb legyen.
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FEJLESZTÉSEKFEJLESZTÉSEK

A projektet az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési 
Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás és a Nemzeti 
Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság konzorciuma valósítja meg. 

 Projekt azonosító száma: KEHOP-3.2.1-15-2017-00014
 A projekt elszámolható összes költsége: 3,7 milliárd Ft
 A projekt támogatási összege: 3,3 milliárd Ft

Az eddig megvalósult fejlesztések:
 a gyűjtőkörzetekben hulladékudvarok épültek (Ajka, Veszprém, Zirc)
 Tapolcán (Zalahaláp) és Pápán lévő válogatóüzemekben az elkülönítetten gyűjtött, 

előkezelt hulladék báláinak tárolására alkalmas terek épültek
 a balatonfüredi komposztáló telepen a hatékonyság javítása érdekében a 

manipulációs tér és tárolótér is kibővült
 a veszprémi kéziválogató technológia korszerűsítésre került gépesített rendszerre 

történő fejlesztéssel
 a házhoz menő, elkülönítetten gyűjtött hulladék begyűjtéséhez szükséges 

gyűjtőjárművek érkeztek a Társuláshoz

A projektmegvalósítás hátralévő időszakában a hulladékudvarok üzemeltetéséhez és 
a házhoz menő elkülönítetten gyűjtött hulladék (beleértve zöldhulladékot is) begyűj-
téséhez szükséges további edények, konténerek beszerzését, valamint a válogatók és 
hulladékudvarok működtetéséhez szükséges munkagépek (homlokrakodó, kitológé-
mes rakodó) beszerzését valósítjuk meg. 

Tervezzük még a királyszentistváni központi telep további fejlesztését, a feldolgozó-
technológia üzembiztonságának növelését szolgáló beruházásokkal, valamint a táro-
lási és lerakási feladatok ellátásához szükséges eszközök telepítését.
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Szelektív hulladékgyűjtés

Az egyik legfontosabb, hogy vásároljunk tudatosan, lehetőség szerint azokat a termé-
keket válasszuk, amelyek kevesebb csomagolóanyagot tartalmaznak, vagy újrahasz-
nosított anyagból készültek. Mellőzzük az egyszer használatos csomagoló és szállí-
tó alkalmatosságok igénybevételét. Vásárláskor vigyünk magunkkal táskát, zöldségek, 
gyümölcsök, ömlesztett áruk vásárlásához többször használható zacskót.

A környezetünk megóvása közös érdek, melyet csak akkor tudunk hatékonyan 
megvalósítani, ha a mindennapokban szelektíven gyűjtjük a hulladékot, sőt megpró-
bálunk úgy élni, hogy minél kevesebb hulladék keletkezzen a háztartásunkban.

Következő lépésként, ha tehetjük, éljünk a házi komposztálás lehetőségével. A környe-
zetünkben élőket is beszéljük rá a természet ily módon történő megóvására, valamint a 
konyhai és a kerti biológiailag lebomló hulladékból értékes haszonanyag előállítására!

Legyen ön is környezettudatos!

A korábbi évek beruházásai és pályázatai következtében a tagtelepülések mindegyi-
kén rendelkezésre áll a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségének valamilyen formája. 
Közterületi hulladékgyűjtő szigetek és/vagy házhoz menő szelektív gyűjtés formájá-
ban, ahol a lakosságnak lehetősége van a csomagolási hulladékok külön történő gyűj-
tésére. A rendszer funkciója, hogy az újrahasznosítható csomagolási hulladékok visz-
szagyűjtésével és újrahasznosításával csökkenjen a lerakott hulladék mennyisége.

Közterületi szelektív hulladékgyűjtés: 
A hulladékok anyaguk szerinti elkülönítése ezen szelektív hulladékgyűjtés alapja és 
lényege. Mindez úgy valósítható meg a legegyszerűbben, ha a megvásárolt élelmisze-
rek és termékek csomagolását, legyen az műanyag, papír, vagy éppen üveg, már ott-
hon is különválasztva tároljuk, majd a szelektív hulladékgyűjtő szigetek megfelelő táro-
lóedényeibe dobjuk. A szelektív gyűjtőszigeteken az edényeken elhelyezett feliratok 
egyértelműen jelzik, hogy melyikbe mit tehetünk. 

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
A házhoz menő szelektív gyűjtés keretében külön hulladékgyűjtő edénybe vagy zsák-
ba helyezhetők el a papírok (pl.: kartondobozok, újságok, hullámpapírok, könyvek, 
prospektusok), a műanyagok (pl.: ásványvizes- és üdítős palackok, műanyag zacs-
kók, fóliák, kozmetikai- és tisztítószeres flakonok), az italos kartondobozok, valamint 
az fém italos dobozok.

A hulladékkezelés kapcsán az egyik legfontosabb tényező 
a megelőzés, hogy eleve minél kevesebb hulladék 
keletkezzen. Annak mennyiségét – és veszélyességét – 
lehet és kell is csökkenteni. Nem kell hozzá más, csak 
környezettudatos magatartás!
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Hulladékpiramis



További információk: 
www.tep.hu


